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GENDER
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Male 49% 1% 57%
Female 51% 51% 47%
y? 200
( Y
(ua
IN WHICH AGE GROUP ARE YOU? ‘\;ed on Fe\o
(N
CATEGORY TOTAL \A—35A20 @ DEMOCRAT REPUBLICAN
18-29 6§§6<,N0‘ 54% 3%
30-44 4in \,a\\a\"22% 50% 48%
45-64 ce 43% 45% 53%
65 ar owver 22% 41% 57%
IN WHICH AGE GROUP ARE YOU?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
18-24 7% 54% 44%
25-29 6% 54% 43%
30-39 13% 51% 47%
40-49 19% 44% 54%
50-64 33% 46% h2%
65 ar over 22% 41% 57%
RACE
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
White 7h% 38% B0%
Black 12% 89% 10%
Hispanic or Latino 8% B2% 36%
Asian 3% 49% 50%

Other 2% 49% 7%
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RACE

CATEGORY TOTAL
YWhite 7%
Black 12%
Hispanic/Latino A%
Asian 3%
Arnerican Indian 1%
Other 2%
RACE BY GENDER
CATEGORY TOTAL
White men 37%
White women 38%
Black men 5%
Black women 7%
Latino men 4%
Latino women 4%
All other races 5%
RACE BY AGE

CATEGORY TOTAL
YWhite 18-29 8%
White 30-44 2%
YWhite 45-64 30{{\6‘ 5 NO-
White 65+ etV &

! 4ed A .
Black 18-29 c\ 5%
Black 30-44 15%
Black 45-64 2%
Black 65+ 192
Latino 18-29 2%
Latino 30-44 3%
Latino 45-64 5%
Latino 65+ 2%
All ather 2%

ON MOST POLITICAL MATTERS, DO YOU CONSIDER YOURSELF:

CATEGORY TOTAL
Liberal 23%
Moderate 40%
Conservative 37%

NO MATTER HOW YOU VOTED TODAY, DO YOU USUALLY THINK OF YOURSELF AS A:

CATEGORY TOTAL
Democrat 35%
Republican 36%
Independent or something else 28%

DEMOCRAT

38%
83%
B2%
49%
43%
ha%s

DEMOCRAT

207
DEMOCeR&'\I')aW 2,

33%
42%
]y
9
57%
B6%
49%

DEMOCRAT

87%
h3%

13%

DEMOCRAT

92%

h%

42%

REPUBLICAN
60%
10%
8%
h0%
he%
443

REPUBLICAN
643
hE%
13%
8%
4N%
2%
48%

5
REPUBLICAN

h4%
42%
3%
34%
433
hE%e
B2%
625
1%
12%

9%

7%

28%

REPUBLICAN
1%
45%
85%

REPUBLICAN
%
94%
B4%



CATEGORY TOTAL

PARTY BY GENDER
CATEGORY TOTAL
Democratic men 142
Democraticwomen 21%
Fepublican men 19%
Republican women 18%
Independent men 17%
Independentwomen 12%

WHAT WAS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED?

CATEGORY TOTAL
Mo high school diploma 2%
High school graduate 18%
Some college or assoc. degree 29%
College graduate 3%
Postgraduate study 20%

WHAT WAS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED?

CATEGORY TOTAL
College graduate 51%
Mo college degree 49%
O-
. W
WHAT WAS THE LAST GRADE OF SCH%R@&O@&U%PLETED?
CATEGORY TOTAL
More than high school graduate 80%
High school graduate or less 20%

RACE BY EDUCATION

CATEGORY TOTAL
White college graduates 39%
White non-college graduates 36%
Mon-white college graduates 1%
Mon-white non-college graduates 14%

2013 TOTAL FAMILY INCOME:

CATEGORY TOTAL
Under $30.000 16%
$30.000 - $49,939 20%
$50.000 - $99,939 34%
$100.000 - $199,999 23%

$200.000 or more 7%

DEMOCRAT

DEMOCRAT

92%
92%
b
h%
38%
465

DEMOCRAT

b4%
45%
443
443
h3%

AA-3

DEMOCRAT
6%
6%

DEMOCRAT
9%
4%
0%
4%

DEMOCRAT
h3%
51%
44%
4%

42%

REPUBLICAN

REPUBLICAN
7%
7%
94%
94%
57%
h0%

REPUBLICAN
44%
h3%
h4%
543
45%

REPUBLICAN
B0%
B3%

REPUBLICAN
h2%
h2%

REPUBLICAN
b7%
645
28%
2h%

REPUBLICAN
39%
47%
hh%
h7%
57%



2013 TOTAL FAMILY INCOME:

CATEGORY
Under $50,000
$50.000-$99,999
$100.000 or more

2013 TOTAL FAMILY INCOME:

CATEGORY
Under $50,000
$50,000 or more

2013 TOTAL FAMILY INCOME:

CATEGORY
Under $100,000
$100.000 or more

ARE YOU:

CATEGORY
Frotestant
Catholic
Mormon

Cither Christian
Jewish

huslim

Cther

MNone

Gred \®

Lata Y

RELIGION, COMBINED PROTESTANT AND OTHER CHRISTIAN

CATEGORY

Frotestant or other Christian
Catholic

Jewish

Something else

MNone

RELIGION AMONG WHITES

CATEGORY

“White Protestant/other Christian

White Catholic

White Jewish

YWhite something else
White none

MNon-white

TOTAL
B3%
24%

%
8%

12%

DEMOCRAT
LA
443
1%

DEMOCRAT
54%
43%

DEMOCRAT
49%

N%

DEMOCRAT
K34

DEMOCRAT
37%
45%
B6%s
675
63%

DEMOCRAT
26%
38%
655
615
665

%

2019

REPUBLICAN
43%
B5%
B7%

REPUBLICAN
43%
BE%

REPUBLICAN
49%
B7%

REPUBLICAN
655
543
73%
hh%
3%
2%
29%

REPUBLICAN
B1%
5%
3%
%

29%

REPUBLICAN
2%
605
34%
36%
32%
27%



HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
hore than once aweek 13% 40%
Once aweek 27% 40%
Afewtimes a month 14% 43%
Afewtimes avear 26% 48%
MNewver 18% B2%

HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Wieekly 40%: 40%:
Occasionally 40% 46%
MNewver 18% 62%

CHURCH ATTENDANCE BY RELIGION

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Protestantfattend weekly 15% 3%
Protestant/do not attend weekly 14% 37%
Catholicfattend weekly 1% 43%
Catholic/do not attend weekly 13% 50%
All others 46% hh%
ory
. doﬂFe
20 aroniNe
A
WHITE EVANGELICAL/BORN-AGAIN CHRISTIANS '\A«‘?-’5
ger, N
CATEGORY \’a‘\a\TCQ'AL DEMOCRAT
White evangelical/born-again Christiaq;'\\ed n 26% 20%
All others 4% hh%
DO YOU THINK THINGS IN THIS COUNTRY TODAY ARE:
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Generally going in the right direction 3% 82%
Seriously off on the wrong track 65% 28%
WHICH IS CLOSER TO YOUR VIEW:
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Gowvernment should do more to salve 1% 8%
problems
Gowvernment is doing too many things 54% 21%

better left to businesses and individuals

HOW WORRIED ARE YOU ABOUT THE DIRECTION OF THE NATION'S ECONOMY IN THE NEXT YEAR?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Wery worried 38% 30%
Somewhat worried 1% 48%

Mot too worried 17% 2%

REPUBLICAN
h3%
hE%
h5%
51%

36%

REPUBLICAN
hE%
h2%
%

REPUBLICAN
675
B1%
hh%
49%

43%

REPUBLICAN
8%
43%

REPUBLICAN
17%
635

REPUBLICAN
21%

7%

REPUBLICAN
BE%
B0%
27%



CRATECHRY

TOA%A L

DEMOERAT

HOW WORRIED ARE YOU ABOUT THE DIRECTION OF THE NATION'S ECONOMY IN THE NEXT YEAR?

CATEGORY TOTAL
“eryfsomewhat worried 78%
Mot too/not at all worried 21%

DO YOU THINK THE CONDITION OF THE NATION'S ECONOMY IS:

CATEGORY TOTAL
Excellent 1%
Good 28%
Mot so good 48%
Foor 22%

DO YOU THINK THE CONDITION OF THE NATION'S ECONOMY IS:

CATEGORY TOTAL
Excellent/good 29%
Mot so good/poor 70%

IS THE U.S. ECONOMY:
CATEGORY TOTAL
Getting better 2%
Getting worse @ﬁ@‘ ’

NP
Lol

Staying about the same '
yIng o‘\ted \\)
ECONOMY IS ...

CATEGORY TOTAL
Getting better 32%
Good and staying the same 6
Foor and staying the same 2%
Getting worse 32%

0
‘35A2
O- A A

COMPARED TO TWO YEARS AGO, IS YOUR FAMILY'S FINANCIAL SITUATION:

CATEGORY TOTAL
Better 28%
Warse 25%
Aboutthe same 45%

DO YOU THINK THE U.S. ECONOMIC SYSTEM GENERALLY:

CATEGORY TOTAL
Fawors the wealthy 63%

Is fair to most Americans 32%

DEMOCRAT
40%
73%

DEMOCRAT
4%
1%

18%

DEMOCRAT
4%
3%

geprva® -

aﬂpNBQﬁ%CRAT
75%

20%

1%

DEMOCRAT
5%
0%
343
20

DEMOCRAT
57%
0%
43%

DEMOCRAT
64%%
17%

REPUBLICAN

REPUBLICAN
hE%
2h%

REPUBLICAN
24%
B8%
79%

REPUBLICAN
24%
B4%%

REPUBLICAN
23%
7%
B7%

REPUBLICAN
23%
28%
G55
7%

REPUBLICAN
1%
67%
49%

REPUBLICAN
/%
81%



DO YOU EXPECT LIFE FOR THE NEXT GENERATION OF AMERICANS TO BE:

CATEGORY TOTAL
Better than life today 22%
Worse than life today 48%
Aboutthe same 27%

DEMOCRAT
BE%
29%
B0%%

HOW MUCH OF THE TIME DO YOU THINK YOU CAN TRUST THE GOVERNMENT IN WASHINGTON TO DO WHAT IS RIGHT?

CATEGORY TOTAL
Just about always 3%
Most of the time 17%
Only some of the time B0%
MNewver 18%

DEMOCRAT
2%
1%
443
27%

HOW MUCH OF THE TIME DO YOU THINK YOU CAN TRUST THE GOVERNMENT IN WASHINGTON TO DO WHAT IS RIGHT?

CATEGORY

TOTAL DEMOCRAT
Just about always or most of the time 20% %
Only some of the time or newver 79% 40%

WAS ONE REASON FOR YOUR VOTE FOR U.S. HOUSE TODAY: 2
CATEGORY TOTAL Dgl\g‘q\:dm"f‘aw 1
To express support for Barack Obama 19% 0 a\'c‘(\‘\\le 93%

To express opposition to Barack 33% '\A‘?’BAZ b
Obama O\\eY N NO‘
Barack Obamawas not a factor \,3“6\1-45% bh%

cited o

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY BARACK OBAMA IS HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT?

CATEGORY
Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DEMOCRAT
20% 9%
2% 84%
13% KFa
2% 8%

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY BARACK OBAMA IS HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT?

CATEGORY
Approve

Disapprowve

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY CONGRESS IS HANDLING ITS JOB?

CATEGORY
Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DEMOCRAT
44% 87%
h5% 15%
TOTAL DEMOCRAT
3% bE%%
17% 53%
30% 42%

48% 48%

207D

REPUBLICAN
N
69%%
3%

REPUBLICAN
28%
28%
543
0%

REPUBLICAN
28%
hE%e

REPUBLICAN
6%
92%

43%

REPUBLICAN
8%
15%
59%
0%

REPUBLICAN
12%

83%

REPUBLICAN
43%
46%
BE%
B0%



DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY CONGRESS IS HANDLING ITS JOB?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Approve 20% 53%
Disapprove 8% 45%

WHICH COMES CLOSEST TO YOUR FEELINGS ABOUT THE O0BAMA ADMINISTRATION:

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Enthusiastic 10% 93%
Satisfied, but not enthusiastic 29% 843
Dissatisfied, but not angry 32% 29%
Angry 27% 5%

WHICH COMES CLOSEST TO YOUR FEELINGS ABOUT THE OBAMA ADMINISTRATION:

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Positive 40% 86%
MNegative 59% 18%

WHICH COMES CLOSEST TO YOUR FEELINGS ABOUT REPUBLICAN LEADERS IN CONGRESS:
ay 2
CATEGORY TOTAL DEM((\)@quﬂi\
Enthusiastic 7% a‘,c‘(\'\\led 01 2%
Satisfied, but not enthusiastic 32% o ,\A,35A’20 17%
Dissatisfied, but not angry .. @ﬁe( , WNO- b3
Angry Gied 0 \at%@ T ane, 84%

WHICH COMES CLOSEST TO YOUR FEELINGS ABOUT REPUBLICAN LEADERS IN CONGRESS:

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Positive 39% 16%
MNegative 59% B5%

IS YOUR OPINION OF THE DEMOCRATIC PARTY:

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Faworable 43% 902
Unfavvorable 5R%2 12%

IS YOUR OPINION OF THE REPUBLICAN PARTY:

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Fawvorable 42% 10%
Unfavvorable 542 74%

HOW DO YOU FEEL ABOUT THE TEA PARTY MOVEMENT?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT

REPUBLICAN
46%
h2%

REPUBLICAN
5%
15%
BE%
93%

REPUBLICAN
12%

9%

2015
REPUBLICAN
6%
81%
4%

13%

REPUBLICAN
82%
3%

REPUBLICAN
8%

o6%

REPUBLICAN
88%
24%

REPUBLICAN



¢ATEGaR Y TOYAL
Somewhat support 19%
MNeutral 28%
Somewhat oppose 10%
Strongly oppose 26%

HOW DO YOU FEEL ABOUT THE TEA PARTY MOVEMENT?

CATEGORY TOTAL
Support 33%
MNeutral 28%
Oppose 36%

WHICH ONE OF THESE FOUR ISSUES IS THE MOST IMPORTANT FACING THE COUNTRY?

CATEGORY TOTAL
Foreign policy 13%
Health care 2h%
The econarmy 45%
lllegal immigration 14%

DO YOU THINK THE 2010 FEDERAL HEALTH CARE LAW:

CATEGORY TOTAL
Did not go far enough 25%
YWas about right 21%
YWenttoo far N @ﬁ@‘ ’
- Lala v
cied !

0
‘35A2
O- A A

DEM&ERAT
16%
1%
8%
87%

DEMOCRAT
13%
1%

9%

DEMOCRAT
42%
59%
48%
2d4%

DEM nggaﬁ‘
‘ 0
a(cY\Ned 78%

60%

14%

HOW DO YOU FEEL ABOUT CURRENT U.S. MILITARY ACTION AGAINST ISIS IN IRAQ AND SYRIA?

CATEGORY TOTAL
Approve 58%
Disapprove 35%

SHOULD YOUR STATE LEGALLY RECOGNIZE SAME-SEX MARRIAGE?

CATEGORY TOTAL
Yes 8%
Mo 48%

DO YOU THINK THE USE OF MARIJUANA SHOULD BE:

CATEGORY TOTAL
Legal 49%
lllegal 47%

SHOULD MOST ILLEGAL IMMIGRANTS WORKING IN THE UNITED STATES BE:

CATEGORY TOTAL

Offered a chance to apply for legal 57%

DEMOCRAT
49%

9%

DEMOCRAT
67%
7%

DEMOCRAT
B0%%
N

DEMOCRAT
645

2019

REPUBEICAN
B1%
57%
0%
1%

REPUBLICAN
85%
B7%

19%

REPUBLICAN
BE%
9%
B0%
74%

REPUBLICAN
19%
19%
84%

REPUBLICAN
49%
bE%%

REPUBLICAN
%

2%

REPUBLICAN
%
B7%

REPUBLICAN
35%



EAFEGORY TOTAL DEMOCRAT
Deported to the country they came from 39% 23%
WHICH COMES CLOSEST TO YOUR POSITION? ABORTION SHOULD BE:
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Legalin all cases 23% 4%
Legal in most cases 29% 57%
lllegal in most cases 27% 23%
llegal in all cases 17% 28%
WHICH COMES CLOSEST TO YOUR POSITION? ABORTION SHOULD BE:
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Legal h2% B5%:
lllegal 43% 2h%

HOW WORRIED ARE YOU THAT THERE WILL BE ANOTHER MAJOR TERRORIST ATTACK IN THE U.S.?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Wery worried 28% 32%
Somewhat worried 43% 44%

Mot too worried 22% B7%

Not at all worried 6% ?4&6\3(\)3W

yed of
nwN
Q &
BAZ
A&
HOW WORRIED ARE YOU THAT THERE WILL BE ANOTHER %@@R ﬁﬁRDRIST ATTACK IN THE UNITED STATES?
et
CATEGORY G'\\ed \\’\\—a TOTAL DEMOCRAT
Yerysomewhat worried % 39%
MNottoo/not at all worried 28% BE%
IN THE LAST FEW YEARS, HAVE RACE RELATIONS IN THIS COUNTRY:

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Gotten better 20% 4%

Stayed about the same 40% 53%

Gotten worse 38% 6%

HOW DO YOU FEEL ABOUT THE FEDERAL GOVERNMENT'S RESPONSE TO THE EBOLA VIRUS IN THE U.S.?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Approve 42% 68%
Disapprove 52% 26%

DO YOU THINK CLIMATE CHANGE, ALSO KNOWN AS GLOBAL WARMING, IS A SERIOUS PROBLEM?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT
Yes h7% 0%

Mo 9% 14%

REPUBLICAN
8%

REPUBLICAN
24%
1%
8%

1%

REPUBLICAN
3%
3%

REPUBLICAN
B6%
55%
20D 1%
23%

REPUBLICAN
B9%
29%

REPUBLICAN
44%
46%
B2%

REPUBLICAN
0%
2%

REPUBLICAN
29%
84%



ARE YOU CURRENTLY MARRIED?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes B3% 40% b8%
Mo 7% ER%% 42%
MARITAL STATUS BY GENDER
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
karried men 33% 37% B1%
Married women 0% 44% B4%
MNon-married men 16% 492 8%
MNon-married wormen 21% B0%% 38%
DO YOU HAVE ANY CHILDREN UNDER 18 LIVING IN YOUR HOME?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 34% 46% R2%
Mo BB%% 47% B1%
PARENTS
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT ; 21'20'\6 REPUBLICAN
a
Men with children 17% oA webV 57%
‘Wamen with children 17% 220 a(c‘(\\\‘e 50% 48%
ken without children 33% NO‘ '\A‘?"B 43% 5R%:
YWomen without children "2 NP @&}6‘ ’ 1% 47%
i L2
o'\\ed 0
MARRIED WITH CHILDREN
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
karried with children 2h% 0% ba%e
All others 5% 49% 49%
HAVE YOU EVER SERVED IN THE U.S. MILITARY?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 17% 39% 59%
Mo 83% 49% 49%
DOES ANYONE IN YOUR HOUSEHOLD BELONG TO A LABOR UNION?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 17% B0%% 38%
Mo 83% 44% B4%
DO YOU WORK FULL-TIME FOR PAY?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN

Yes

60%s

443

h4%



QATEGORY TQFAL DEMQGRAT REPURBLICAN

DO YOU THINK HILLARY CLINTON WOULD MAKE A GOOD PRESIDENT?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 2% 83% 15%
Mo 53% 14% 83%

DO YOU THINK JEB BUSH WOULD MAKE A GOOD PRESIDENT?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 29% 19% 9%
MNa h3% 615 7%

DO YOU THINK CHRIS CHRISTIE WOULD MAKE A GOOD PRESIDENT?

CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 24% 29% B9%%
Mo G4% h3% 45%

DO YOU THINK RAND PAUL WOULD MAKE A GOOD PRESIDENT?

A\B
CATEGORY TOTAL DEMOCR&'{@W 2120 REPUBLICAN
Yes 26% 6o oeo%® 78%
5 oW , .
Mo B0% 5420 ar 59% 39%
no. W
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.\ ot
DO YOU THINK RICK PERRY WOULD Me‘{(éd\ tﬂ]}TD PRESIDENT?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 242 15% 842
Mo 62% 59% 38%
IN THE 2016 PRESIDENTIAL ELECTION, FOR WHOM WOULD YOU BE MORE LIKELY TO VOTE?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Hillary Clinton (Dem) 34% N 8%
The Republican candidate 40% 5% 4%
It depends 23% 54% 42%
HOW CLOSELY DID YOU FOLLOW THIS YEAR'S POLITICAL CAMPAIGNS:
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Extremely closely 18% 38% 60%
Yery closely 32% 44% B4%
Somewhat closely 36% 48% 50%
MNottoo closely 12% 54% 43%

HOW CLOSELY DID YOU FOLLOW THIS YEAR'S POLITICAL CAMPAIGNS:

CATEFCRNRY TNATAI NEFMNCRAT RFEPIIRIICAN



B vt closely et DEMQGRAT REPURLICAN
Somewhat/nottoo closely 492 492 8%
ARE YOU GAY, LESBIAN OR BISEXUAL?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Yes 4% 7% 24%
Mo 6% 45% R3%
HOW CLOSELY HAVE YOU FOLLOWED NEWS ABOUT EBOLA?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Extremely closely 24% 45%% 53%
Yery closely 5% 46% h3%
Somewhat closely 30% 45% 52%
MNottoo closely 9% 51% 6%
HOW CLOSELY HAVE YOU FOLLOWED NEWS ABOUT EBOLA?
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
Extremelyivery closely 59% 45% 53%
Somewhat/nottoo closely 39% 46% 0'\5 51%
(\j 21 2
geo™?
wed o
POPULATION OF AREA o arch
/\A‘?)E)AZ
CATEGORY T ,&éx,No' DEMOCRAT REPUBLICAN
City over 50,000 ain \,a\ta\"%% E6% 42%
Suburhs ce 52% 43% 55%
Small city and rural 16% 38% 59%
NATIONAL REGION
CATEGORY TOTAL DEMOCRAT REPUBLICAN
East 20% E5% 43%
Michwest 5% 45% R3%
South 3% 38% 593
West 22% E0% 48%
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